Задача 2  
                 8 кл
Светодиод с помощью пластилина закрепляем невысоко над поверхностью бумаги, так, чтобы кусок проволоки и зернышко отбрасывали длинные тени. 
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(На фото вместо миллиметровки обычная бумага в клетку)
Поскольку светодиод не является точечным источником света, предметы располагаем так, чтобы концы их теней были на одном уровне, тогда возможно решение с помощью следующего построения:

из подобия треугольников 
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, где d1 -- диаметр зернышка, ℓ1 -- длина тени от него, d2 -- диаметр проволоки (0,75мм), а ℓ2 -- длина тени от проволоки. Подставив значения получаем:
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